

Państwowy Instytut Medyczny Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
02-507 Warszawa, ul. Wołoska 137
e-mail: marta.lubinska@cskmswia.gov.pl

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE W RAMACH KONKURSU

„Konkurs ofert na wykonywanie badań z zakresu audiometrii”

Pytanie nr 1

W SWKO w punkcie Część V punkt 2 Miejsce wykonywania świadczeń zdrowotnych Zadania nr 1 wskazano siedzibę PIM MSWiA, zaś analizując dalsze zapisy zarówno SWKO jak i umowy wynika z nich obowiązek złożenia oświadczenia o wykonywaniu zadania w siedzibie oferenta bądź innych należących do niego pomieszczeniach. W związku z tym proszę o sprecyzowanie, gdzie zadanie nr 1 ma ostatecznie być wykonywane – czy w lokalu posiadanym przez oferenta – a jeśli tak, to czy obowiązuje limit odległości jak dla zadania nr 2, tj. 5 km, czy zaś zadanie to będzie wykonywane w pomieszczeniach udostępnionych przez PIM MSWiA.

Odpowiedź: Świadczenia mają być udzielane w siedzibie PIM MSWiA. Udzielający zamówienia udostępni pomieszczenie przeznaczone pod realizację przedmiotu umowy na podstawie odrębnej umowy najmu. Średnia stawka najmu powierzchni w PIM MSWiA wynosi 200,00 zł netto/1 m².

Pytanie nr 2

Nawiązując do pytania 1 – jeżeli zadanie nr 1 ma być wykonywane w siedzibie PIM MSWiA – to na jakiej podstawie, na jakich warunkach i w jakim trybie zostanie przez PIM MSWiA udostępnione stosowne pomieszczenie. Jeżeli zadanie nr 1 ma być wykonywane w siedzibie PIM MSWiA – jakiej treści oświadczenie powinniśmy złożyć zgodnie z zapisem SWKO Część VI. Pkt 8 lit. g)

Odpowiedź: Świadczenia mają być udzielane w siedzibie PIM MSWiA. Udzielający zamówienia udostępni pomieszczenie przeznaczone pod realizację przedmiotu umowy na podstawie odrębnej umowy najmu. Średnia stawka najmu powierzchni w PIM MSWiA wynosi 200,00 zł netto/1 m².

Pytanie nr 3

Składając ofertę wymagane jest posiadanie wpisu działalności do RPWDL – rozumiem, że nie jest wymagane wpisanie w tymże rejestrze zakładu leczniczego zlokalizowanego pod adresem siedziby PIM MSWiA, w którym ma być wykonywane zadanie nr 1? Oczywiście taki zakład do księgo rejestrowej zostanie dodany w przypadku wybrania naszej oferty, natomiast na dzień jej składania nie możemy wskazać zakładu leczniczego pod tym adresem, byłoby to bowiem niezgodne z rzeczywistym stanem faktycznym i prawnym. Nasza spółka posiada wpis w RPWDL, jednakże zakład leczniczy, który funkcjonuje i jest tam ujawniony zlokalizowany jest w Słupsku. Czy zatem wystarczające będzie wskazanie numeru księgi rejestrowej wraz z np. zobowiązaniem do wpisania zakładu leczniczego zlokalizowanego w Warszawie (w siedzibie PIM MSWiA) w przypadku wyboru naszej oferty.

Odpowiedź: zgodnie z zapisami SWKO – wymagane jest posiadanie wpisu do RPWDL.

Pytanie nr 4

W § 3 ust. 13 Umowy (załącznika do SWKO) wskazano obowiązek wpisania tejże umowy w SZOI w terminie 5 dni od dnia podpisania umowy. Rozumiem, że wystarczające jest posiadanie przez oferenta zawartej umowy z NFZ i tym samym posiadanie statusu świadczeniodawcy, nie ma zaś wymogu, aby oferent jako świadczeniodawca posiadał to miejsce udzielania świadczeń (czyli wykonywania zadania nr 1) w zawartej z NFZ umowie o udzielania świadczeń. Nie jest bowiem możliwe, aby w ciągu 5 dni od uzyskania de facto tytułu prawnego do lokalu zawrzeć z NFZ aneks do umowy ze wskazaniem tej lokalizacji jako miejsca udzielania świadczeń, zatem w naszej ocenie wystarczające jest, aby świadczeniodawca dodał w SZOI jedynie dane o zawartej umowie w dziale „umowy podwykonawstwa”.

Odpowiedź: zgodnie z zapisami SWKO – wymagane jest wpisanie umowy do systemu SZOI.

Jednocześnie PIM MSWiA informuje, iż zmianie ulega termin składania oraz otwarcia ofert.

Miejsce i termin składania ofert:

Ofertę należy złożyć do dnia **03.01.2024** r. do godziny 11:00 w siedzibie Udzielającego zamówienia (Dział Zamówień Publicznych i Marketingu, budynek administracyjno-garażowy, piętro IV, pok. 4.35).

Oferty składane za pośrednictwem poczty muszą być doręczone do Udzielającego zamówienie dnia **03.01.2024** r. do godziny 10:00.

Miejsce i termin otwarcia ofert:

Siedziba PIM MSWiA, Dział Zamówień Publicznych i Marketingu, budynek administracyjno- garażowy, piętro IV, pok. 4.35), 02-507 Warszawa, ul. Wołoska 137, w dniu **03.01.2024** r. o godzinie 12:00.



.....
Sekretarz Komisji